

Урз. Сер

Молодой сталинец

22 сен. 39г.

Тбилиси

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ ИМ. Л. М. КАГАНОВИЧА

23 сентября пьесой Е. Шварц «Снежная королева» открывается новый сезон в русском Театре юного зрителя.

В этом сезоне театр покажет пионерам и школьникам несколько новых пьес.

Он познакомит их с творчеством выдающегося английского писателя-реалиста Чарльза Диккенса. По произведениям Диккенса «Оливер Твист» и «Давид Копперфильд» советским драматургом А. Вольрад написана пьеса «В старой Англии». Эта пьеса пойдет в ближайшие дни в постановке заслуженного деятеля искусств Н. Я. Маршака.

Готовится к постановке пьеса М. Светлова «Сказка», представляющая собой очень интересную попытку создания нового жанра советской драматургии. Эта пьеса посвящена замечательным советским людям, показывающим в своей повседневной работе примеры героизма и самоотверженности. Будучи сказкой по названию, она в своем содержании не имеет ничего фантастического, потому что отражаемая в ней советская действительность осуществляет мечты лучших представителей прогрессивного человечества.

В этом сезоне театр покажет ребятам пьесу великого французского драматурга Мольера «Проделки Скапена». Эта пьеса принадлежит к лучшим образцам классической комедии.

Театр намечает также к постановке пьесу Б. Нахуцришвили и Б. Гамрекели «Ладо Кецхovelи», рассказывающую о жизни и борьбе замечательного революционера, соратника товарища Сталина.

Для детей младшего возраста будет показана «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной» Г. Владычиной и О. Нечаевой.

Возобновляется постановка пьес «Разбойники» Ф. Шиллера, «Белеет парус одинокий» В. Катаева и «Беспокойная старость» Л. Рахманова, пользующихся большой популярностью среди юных зрителей.